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Θέμα:  Έκτακτες μεταθέσεις – Ενίσχυση Δ.Α. Αχαΐας 

 

  Κύριε Αρχηγέ, 

  Η Ένωσή μας, λαμβάνοντας υπ΄ όψιν, εκ νέου, τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί 

στην Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας, τον περιορισμένο αριθμό μεταθέσεων σε συνδυασμό με τις 

συνεχείς αποχωρήσεις προς συνταξιοδότηση συναδέλφων κατά τα προηγούμενα έτη, ζητά την 

ενίσχυση σε Αστυνομικό προσωπικό ιδιαίτερα σε χαμηλόβαθμο, που οι ελλείψεις πλέον είναι 

μεγάλες, δημιουργώντας πρόβλημα στην προληπτική Αστυνόμευση της περιοχής και την 

καταπολέμηση της εγκληματικότητας. 

Η Πάτρα είναι μια μεγαλούπολη, η μητρόπολη της δυτικής Ελλάδας με μεγάλες ανάγκες 

Αστυνόμευσής, λόγω του μεγέθους και του αυξανόμενου πληθυσμού, με σοβαρά προβλήματα 

εγκληματικότητας, γενικής αστυνόμευσης και τροχαίας. Προβλήματα που εντείνονται συνεχώς 

λόγω των σχεδόν καθημερινών διαμαρτυριών – πορειών στο κέντρο της πόλης, των μεγάλων 

αθλητικών διοργανώσεων και άλλων οργανώσεων, της ύπαρξης της Καταστήματος Κράτησης 

κ.α.,  τα οποία καλούνται οι υπηρεσίες με λιγοστό προσωπικό να ανταπεξέλθουν, συχνά μέσω 

μετακινήσεων προσωπικού από την μία υπηρεσία στην άλλη ή με φαινόμενα υπερεργασίας.  

Τα αστικά κέντρα του Αιγίου και της Κάτω Αχαΐας παράλληλα, έχουν τις δικές τους 

σοβαρές ανάγκες αστυνόμευσης, το μεν Αίγιο ως μια μεγαλούπολή μεγέθους πρωτεύουσας 

νομού, η δε Κάτω Αχαΐα ως μια μεγάλη πόλη, με στρατιωτικές εγκαταστάσεις, διεθνές 



αεροδρόμιο και σημαντικό πληθυσμό ρομά που διαμένουν σε καταυλισμούς. Ακόμα οι ορεινές 

περιοχές των Καλαβρύτων, της Κλειτορίας και του Ερυμάνθου πέραν του μεγάλου τουριστικού 

βάρους που δέχονται κατά τους χειμερινούς μήνες κυρίως, διαθέτουν απομακρυσμένες και 

δύσβατες περιοχές. Τέλος το σύνολό της παραλιακής περιοχής ειδικά του Αιγίου και της Ακράτας 

δέχεται κατακόρυφή αύξηση του πληθυσμού κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.   

 

Κύριε Αρχηγέ, 

Δυστυχώς για πολλά χρόνια η Αχαΐα αντιμετωπιζόταν από την πολιτεία ως μια 

ακόμα επαρχιακή περιοχή, με μηδενικές ή και μονοψήφιες ενισχύσεις με προσωπικό. 

Αυτή την φορά, ενόψει της σύγκλησης του Συμβουλίου Μεταθέσεων σας καλούμε να 

αφουγκραστείτε το δίκαιο αίτημα μας για γενναία ενίσχυση της Αχαΐας.   

Παράλληλα για άλλη μια φορά ζητάμε την συμπαράσταση των φορέων της τοπικής 

αυτοδιοίκησης, και των βουλευτών της περιοχής, προκειμένου να επιτευχθεί η 

μεγαλύτερη δυνατή ενίσχυση με προσωπικό και αυτή την χρονιά, με μοναδικό στόχο την 

καλύτερη Αστυνόμευση της περιοχής μας και την ανάταση του αισθήματος ασφαλείας των 

Πολιτών.  

 

 

 

 

 


